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WHITMINSTER PARISH PLAN QUESTIONNAIRE RESULTS 

 

SECTION 4 – EDUCATION 

 

15a. When asking residents if they were satisfied with the location of provision for under 5s. 

Ignoring those that did not answer or did not use the provision, 55% of responses were not satisfied 

with the location of provision for under 5s. 
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 When asking how satisfied they were with the service. Ignoring those that did not answer or did not use 

the provision, 78% of responses were satisfied or very satisfied with the service. 
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When asking how satisfied they were with the facilities. Ignoring those that did not answer or did not 

use the provision, 55% of responses were satisfied or very satisfied. 
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15b. When asking households to explain why they were not satisfied, answers included: 

• The buildings are unsuitable for young children. 

• Other playgroups including Frampton, had purpose built new facilities. 

• Too close to the A38. 

• Toilet facilities in village hall are not suitable for children. 

• Facilities should be attached to the school, so that equipment can remain in location. 

• Demanding and time consuming to move and store equipment after each session. 

• Health and Safety issues – cleanliness after others including dogs have used the same facilities. 

 

16.       When asking how the provision for under 5s could be improved, 50% of households responded to this  

question and 66% of those responses stated that provision for under 5s should be at or close to the 

school. 
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             17a  When asking residents if they had children, did they attend Whitminster school, 23% of 

households responded to this question and 78% of those responses stated that their children 

attended Whitminster school 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17b  When asking residents to explain why their children did not attend Whitminster School, the 

following reasons were identified: 

• Disagree with policy of putting children of different ages in the same class. 

• Unhappy with the management of behaviour and discipline issues at the school. 

• Poor reputation – few admissions to local Grammar Schools. 

 

18a When asking residents if they would like the school to offer pre-breakfast childcare, only 24%  

of households answered this question, although 50% of those responses stated that they would 

like the school to offer pre-breakfast childcare, although. 
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18b     When asking residents if they would like the school to offer after-school childcare, 27% of    . 

   households answered this question and 66% of those responses stated that they would like the 

school to offer after-school childcare. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19 When asking residents if they felt the school would benefit from more permanent buildings, 

36% of households responded to this question and 88% of those responses felt that the school 

would benefit from more permanent buildings. 
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20 When asking residents if they felt that Whitminster school was large enough for the village, 

34% of households responded to this question and 58% of those responses felt that 

Whitminster school was large enough for the village. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21 When asking residents which secondary school they would choose, 21% of households 

responded. 
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22a      When asking if the availability of transport affected their choice of secondary school, 27% of  

households responded and of those responses 53% stated that transport availability affected 

their choice of secondary school. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22b When asking residents to explain why transport affected their choice of secondary school, the  

 following responses were given: 

• Cost 

• Do not want children to travel along way 

• There are no buses to Maiden Hill 

• Travelling time 


